

在没有话题就别想着上头条的娱乐圈,挖空心思炒作似乎是每个剧组、每位明星的必修课,分手、复合、结婚、离婚、出轨、小三、基情等都在炒作的范围内。随着炒作竞争的日趋白热化,各路人马拼的是如何炒得与众不同、出类拔萃,不过也有弄巧成拙的囧事,一些炒作者以为网友零智商,炒作技术含量之低、品位之恶俗、手段之粗糙令人直呼伤不起。

别把网友当笨蛋

>> 直说吧,又有啥新戏了

最近某娱乐周刊有声有色爆料称,蒋雯丽和比她小16岁的男艺人黄轩地下情已持续一年多,黄轩与蒋雯丽同属一家经纪公司,而黄轩之所以能在《白相》中担任男一号,得益于蒋雯丽的大力推荐。消息一出网络舆论大哗。不过蒋雯丽的经纪人、同事和朋友纷纷出来辟谣,黄轩发微博调侃称:“今天才体会到娱乐圈的无聊和滑稽!”经纪人常继红表示,“黄轩和雯丽在我看来是很

有共同语言的两个演员,他们会一起聊天。”她否认联手媒体炒作新人黄轩。常继红澄清,所谓密会其实是黄轩去探班。“圈里有这个风气,谁拍戏了,好朋友就去探探班,太正常不过了。”

蒋雯丽的好友,主持人李静也在微博里辟谣,“平时我们大家聚会很正常,非要扯上绯闻,还一年多!”

与蒋雯丽同公司并合作过《玉卿嫂》的演员张鲁一表示,自己也将

蒋雯丽视为人生导师,“雯丽姐是我一辈子都会感谢的人,她让我有机会第一次接触到了影视剧。”

网友鉴定:老套的炒作手法,“直说吧,是不是蒋雯丽有什么新戏了?”新戏就要进入宣传期了,不管绯闻真假,到时新人黄轩不管回不回应都有见报率。



>> 自称灰姑娘的桥段过时了

《中国梦之声》20强的最大争议来自于学员陆敏雪,被网友指为“造假女”、“又一个徐海星”。北京试音会上,陆敏雪以黑人般迷人的嗓音获得韩红等导师的喜爱,并争相相亲。陆敏雪自称生长在加拿大,目前是一

名14岁的学生,妈妈独自一人把她拉扯大,母女二人居住在一小房子里,床还是上下铺,全身衣服没有超过10块钱的,来参加比赛的目的是想给妈妈买大房子。陆敏雪说的时候声泪俱下,导师李玟就曾问她以前是否有类似表演经历,她称没有。

网友鉴定:她是一个富二代,也是一个童星,7岁时参加“非常6+1”

节目胜出,后又多次参加过央视组织的演出。对此,《中国梦之声》宣传总监周捷说,陆敏雪生在加拿大,父母离婚后,母亲没有出去工作,母女俩住在政府补助的房屋,没钱学习音乐。小时候陆敏雪随母亲回国探亲时参加了“非常6+1”等节目。节目组在北京找到她时,她和母亲的确住在通州一间小开间里。



>> 观众们别入戏太深了

日前,萧亚轩和柯震东闹情变,柯震东的新女友适时出炉。萧亚轩急着灭火,但却为话题更加了一把火。6月23日,有网友晒出萧亚轩的私信,私信中萧亚轩挺身护男友,向

网友求情,称柯震东“是个善良的好男生”。不想,24日柯震东又发文称:“媒体都在放屁。”并表示“有自信才能活下来”。这句话立即遭到网友揶揄“有自信的白痴”,并称,“萧亚轩都帮

你收烂摊子了,还发幼稚文啊?”

网友鉴定:事件很曲折,话题很热闹,不过咱们也别入戏太深了,为了《小时代》,柯震东和萧亚轩都受累了。

>> 拉前绯闻女友挡枪不厚道

近日,姚笛微博发布“我们的爱,非诚勿扰”,任重转发:“你在哪儿,我在哪儿,一辈子!”引发两人疑似恋情的猜想。不过,网友立刻火眼金睛,指出两人合作拍摄的《新恋爱时代》即将开播,高调暧昧其

实是为新剧造势。在直面媒体采访时,两人也没有底气,只是语焉不详地说,“你们希望我们是一对我们就是一对。”更让人大跌眼镜的是,在媒体的追问下,任重竟拿前绯闻女友张俪出来挡枪,调侃道:

“俩俩都吃醋了,之前她举行生日聚会都没有叫我。”

网友鉴定:一句语焉不详的“你们希望我们是一对我们就是一对”足以嗅出你俩联手炒作的野心。

>> 是牵手还是分手,千万别猜

在相亲节目中,观众经常会为舞台上的牵手感动,但是,当你还为男女嘉宾的一见钟情感动时,也许会发现“牵手”只是假象,分手才是真相。

日前,在《非诚勿扰》中,女嘉宾吴子恩与西安硬汉仵江甜蜜牵手感动了

众多观众。然而节目播出后当晚,吴子恩却在微博上晒出了与真命天子的合照,“那个他”并不是仵江,如此反转的剧情让观众傻了眼。

事实上,女嘉宾“不小心暴露分手”已经不是第一次。此前,佐藤爱与男嘉宾

牵手的画面也很让人感动,但在节目播出时佐藤爱却透露,两人牵手后其实并没有来往,“男嘉宾录完节目就走了,我们一次面都没见过。”

网友鉴定:这只是个节目,认真你就傻了。



>> 折磨了女神还让人家道歉

近日,名为“潘曦103”的网友发了一条“范冰冰请你给我道歉”的微博,声称:“我是曾给范冰冰写过情书的潘曦。今天我想通过这个平台让范冰冰给我道歉,亲口告诉我有没有希望,我不想耗下去。因为范冰冰一直没有答应或拒绝我,让我一直心存希望……你要为我的青春恋情埋单。”博主更称:“如果十天之内范冰冰没有答复我,那请大家记

住第11天就是我的祭日。”

微博认证显示,潘曦为演员,曾录制《中国达人秀》《东方直播室》等节目。微博一出一立刻引发网友强势围观,截至记者发稿时,该条微博已有超过6万转发量,1万多条评论。

网友鉴定:一看即知此微博为低劣炒作,如此低级的手段实在有辱大众智商。有网友尖锐指出:“你以为网

友都是笨蛋吗?这样的炒作都做得出来,也不知害臊,爱与不爱你自己的选择,不要牵扯到女神身上,都不懂得爱自己何来爱别人,好走不送。”

为了表示鄙夷,网友掀起调戏狂潮,连潘石屹、任志强等微博大V都加入调戏行列,以示不满。
(李渊航、莫斯其格、曾俊)

范冰冰
请你道歉